

今年确保八成大学毕业生就业

菏泽市劳动力供大于求,市委、市政府要求抓好重点群体就业

本报记者 李凤仪

20日上午,菏泽市就业工作会议召开,记者从会议上获悉,总体上,菏泽市劳动力供大于求的局面仍存在,下一步,市委、市政府将抓好重点群体就业,今年确保高校毕业生就业率达到80%以上,转移农村劳动力21万人以上,解决困难群体就业5000人以上。

>>高校毕业生就业放在首位

当前正是高校毕业生找工作的高峰期,会议要求要高度关注回生源地未就业的高校毕业生、历年沉淀未就业高校毕业生的就业问题,实施以岗位拓展、大学生创业引领、就业服务与援助为主要内容的系列行动计划。

同时,会议要求年内全市建立高校毕业生就业孵化基地或创业园区10个,引领大项目、重点企业吸收高校毕业生,鼓励高校毕业生到中小企业、城乡基层就业和自主创业,确保总体就业率达到80%以上。

>>转移农村劳动力21万人以上

市委常委、市政府常务副市长段伯汉表示,要加强与京津地区、长三角、珠三角等经济发达城市劳务基地衔接与沟通,围绕菏泽发展促进农村富余劳动力就近就业。落实优惠政策,鼓励有一定

技术和资本积累的农民工积极返乡创业。发挥村级协理员作用,打造“半小时就业服务圈”,促进农民工尽快就业,确保今年全市转移农村劳动力21万人以上。

>>城乡“零就业家庭”动态清零

把城乡就业困难人员全部纳入就业援助范围,开发公益性岗位,出现一人,认定一人,扶助一人,稳定一人,实现城乡“零就业家庭”动态清零,确保今年全市困难群体就业完成5000人以上。

同时,强化职业技能培训,解决劳动者年龄、技能和岗位需求不相适应的矛盾。加强技工院校和公共实训基地建设,推行校企合作,开展“定向式”、“订单式”培训,培养一批高技能人才。

>>各县区都要启动小额担保贷款

“要发挥好小额担保贷款促创业、促就业,今年所有县区都要启动小额担保贷款业务。”段伯汉强调,今年,市政府确定,把就业资金投入和就业实名制管理纳入就业考核工作内容。

加大就业专项资金的投入,就业专项资金不得低于上年度财政支出的0.1%,拨付不到位的,将等额扣减省拨付资金,弄虚作假的加倍扣减,并进行通报。

设医院警务室,这剂药效果不错

菏泽市设置医院警务室6年来,治安案件明显减少

本报记者 李德领

近日,卫生部发出通知,要求各级卫生行政部门协调公安机关向二级以上医院等重点医疗机构派驻警务室。尽管随后卫生部强调该通知“并非强制规定”,但还是引起了市民的广泛热议。

记者了解到,菏泽市早在2006年就在菏泽市立医院、菏泽市第三人民医院等设置了警务室,而警务室的作用也不仅仅是针对“医闹”,更多时候他们负责指导医院保卫科进行医院安全保卫工作,并疏通院外交通与周边环境治理,处理医院及附近盗窃、滋事等治安事件。

驻警医院:

治安案件明显减少

据菏泽市公安局牡丹分局治外处相关负责人介绍,2006年,分局机构改革,警力下沉,在治安复杂、人流量大的地方设置了32个警务室,其中包括菏泽市立医院、菏泽市第三人民医院等。

20日,记者来到牡丹公安分局西城派出所市立医院警务室看到,警务室民警金怀珍正在医院门口调解纠纷,大约过了5分钟,双方的纠纷得到了调解。

据金怀珍介绍,警务室现有室两名干警、10名协警,主要指导医院

保卫科进行医院安全保卫工作,并疏通院外交通与周边环境治理。

菏泽市立医院保卫科相关负责人说,现在只要医院出现治安案件,干警都会第一时间赶到,及时处理纠纷。现在医院盗窃、滋事等治安事件已经大幅度减少。

据了解,市立医院保卫科与警务室电话直接相连,每天晚上有两名队员住在警务室,同时联合保安加强停车场和住院楼地下室、急诊室等部位的巡逻,注意发现可疑人员,进行不定时巡逻,全天候巡逻。

从2008年以来,菏泽市立医院保卫科配合警务室干警共抓获包括打架斗殴、盗窃、扰乱治安等各类违法犯罪嫌疑人11人。

医生:

赞成设置警务室

记者走访了菏泽市立医院、第二人民医院等多家二级以上医院,绝大多数医生都赞成在医院设置警务室。

记者了解到,警务室派驻的警员,除了负责医院的安保工作以外,还往往有别的任务在身,不可能长时间在警务室呆着。不过不少医院纷纷表示,他们常通过电话与警务室民警及时沟通,有事情发

生,民警会随传随到。

尤其是急诊科室的医护人员,他们更加赞成医院有警务室。“前些天看报纸,医生被打,甚至被捅事件时有发生,只有保障了医护人员的安全,才能更好地为病人服务。”

市民:

担心警务室流于形式

采访中,不少市民表示担心警务室流于形式,有市民也指出设置警务室实际上是医患矛盾尖锐的产物。

“但从维护医患关系这一点出发,设立警务室显然有点治标不治本的意味;虽然能起一定作用,不过感觉更多的是威慑。”市民崔女士说。

也有不少市民对于警务室的设置感到不可思议,“要维护医院正常的工作秩序和环境,单靠警务室的设置显然不够,只有从源头上下功夫,切实改善医患关系,才能起到实质性作用。”菏泽某医院医务人员说道。

“医患关系解决的重点不在于警务管制,而是在于能不能从制度层面上让患者重拾对医生的信任,让医者得到社会的尊重信任和保护。”市民李女士说。

手机免费拿 好礼欢乐送

庆祝山东联通沃3G用户突破500万户

放价乐翻天 全场普降900元

3G流量超级送 副卡敞开用

沃更精彩 联通3G手机节盛大开幕

开门有礼天天抢

学生专场特卖惠

3G暑我最惠玩

500万用户见证/2000家门店同庆

活动时间 即日起—8月31日

沃更精彩 联通3G手机节盛大开幕

选3G 就选沃

China unicom 中国联通

www.10010.com 10010